

সরস্বতী পূজাকে কেন্দ্র করে কোলাঘাটে ফুলের বাজার চড়া

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদো: বাজারের বাসোমানে তেরো পরিবারের মধ্যে অন্যতম পূর্ণিমা সরস্বতী পূজা। গ্রাম প্রতিটি শিক্ষার্থীদের থেকে শুরু করে ক্লাব এই পূজার আয়োজন করার বাজারের পূজার সামগ্রীর চাহিদা অন্যান্য পূজাগুলি থেকে এগুটি বেশি থাকে। আর সেই সম্বন্ধী ছাড়া পূজার অঙ্গসম্বন্ধ সেই ফুলের মূল্য বর্তমানে অধিক। পূর্ণিমা সৌন্দর্য পূজার অঙ্গসম্বন্ধ বৃদ্ধক ফুল বাজার কোলাঘাট ব্রহ্মক কোলাঘাট ও সেন্টিনালতে অধিক। বিভিন্ন ধরনের ফুলের পরিকা সামগ্রীর হাজার হাজার টাকার চাহিদা বর্তমানে ১০-১৫ দিন আগে বাসোমানে ফুলের মূল্য না পেয়ে রাস্তার ধারে

১৫০-২০০ টাকা করে। গীটার মতোই তেরি ফুলের বিক্রি হচ্ছে ৫০-৬০ টাকা কেজি করে এবং এককুড়ি তেরি বিক্রি হচ্ছে ১৫০ টাকা করে। সরস্বতী পূজার জন্য বাজারের গোলাপের মূল্যও আকাশ ছোঁয়া। যে গোলাপপুষ্প ১০ থেকে ১৫ দিন পূর্বে বিক্রি হচ্ছিল ১টাকা হিসেবে। সেই গোলাপের বর্তমান মূল্য ৩ টাকা পিস। ফুলের মতই পূজার অন্যান্য প্রয়োজনীয় সামগ্রী যেমন পঞ্চপঙ্কজ, কলাপাথ গ্রন্থটির দাম অন্যান্য বছরের তুলনায় কিছুটা বেশি। ফুলের সরস্বতী পূজার জন্য ফুল কিনতে এসে পূজার বাজারগুলো আকাশছোঁয়া হয়ে। প্রয়োজনের তুলনায় কিছুটা ফুল কম কিনতে বাধ্য হয়ে পশুপুড়ার কাষিকিতে হাইফুলের শিক্ষক কালিদাস রায়। তিনি বলেন, ১০-১৫ দিন আগে কোলাঘাট থেকে এককুড়ি গীল কিনেছিল ১০০-১২০ টাকা করে। সেই একই গীলা বর্তমানে বেড়ে হয়েছে ১৫০-২০০ টাকা। তাই বাধ্য হয়ে প্রয়োজনের তুলনায় কিছুটা ফুল কম কিনেছি। কেতালের মুখে হারি উঠাও হলেও ফুলের বর্তমান বাজারগুলো খুশি ফুল বিক্রেতারা। তাদের দাবি, কিছুদিন আগে বস্তা বস্তা ফুল এসে মূল্য না পেয়ে ফুলের দিতে হয়েছে। কোলাঘাটের পরমানন্দপুর গ্রামের ফুলচারি সৌরিশঙ্কর খাঁট বলেন, সরস্বতী পূজা ও বিয়ের লালসা দুই একসঙ্গে থাকায় অন্যান্য দিনের তুলনায় অধিক ফুলের দাম কিছুটা বেশি পাচ্ছে। সারা বাংলা ফুলচারি ও ফুল ব্যবসায়ী সমিতির সম্পাদক



মেদিনীপুর শহুরে বিন্দাসাধরের আবহাওয়ার পতনের কারণে সরস্বতী পূজাকে কেন্দ্র করে বাজারে চাহিদা একটু বেশি থাকায় লাভের মুখ দেখছে ফুলের মূল্য।

উৎসবের দিন শান্তি-শৃঙ্খলা বজায় রাখতে বৈঠক ময়না থানার



নিজস্ব সংবাদদাতা, ময়না: রাত পোহালেই সরস্বতী পূজা। উৎসবকে কেন্দ্র করে যাতে এলাকার কোনও ধরনের অস্থিতির পরিষ্টি তৈরি না হয় তার জন্য বৈঠক করল ময়না থানা। বৈঠকে শৌরহিতা করেন ময়না থানার ওসি মহম্মদ মহিউল ইসলাম। জানা

চন্দ্রকোনা রোডে কুবাই ব্রিজে নিত্য যানজট, ভোগান্তি সাধারণ মানুষের

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দ্রকোনা রোডে: ফকলপুর থেকে দুর্গাপুর ও রানিগুড়ি যাওয়ার এবং দক্ষিণ ভারতের সঙ্গে সড়কপথে উত্তর ভারতের যোগাযোগের প্রধান রাস্তা চার নম্বর জাতীয় সড়ক। এই সড়ক পথে চন্দ্রকোনা রোডে কুবাই ব্রিজের নিত্য যানজট দেখেই থাকে। দিনে রাত্রে এই রাস্তায় সড়ক যানজট পূর্ণিমা ও হিম্মিন পুজার সময় রাস্তায় যানজট কাটতে না কাটতে কুবাই ব্রিজের জট। স্মে এই যানজট? এই রাস্তাটি জনগণের হলেও ব্রিজটি সিস্টেমওয়ে রয়ে গেছে। সেই ব্রিজটি আমদের আধুনিকায়ন, স্থল বাস, পণ্য পরিবহন যেন হ্র তেমন যাত্রীবাহী বাস ও প্রাইভেট গাড়ি যাতায়াত করে। নিত্য যানজট দেখেই থাকে। রেলপেট পড়ে তার কাটতে না কাটতে কুবাই ব্রিজের জট। স্মে এই যানজট? এই রাস্তাটি জনগণের হলেও ব্রিজটি সিস্টেমওয়ে রয়ে গেছে। সেই ব্রিজটি আমদের আধুনিকায়ন, স্থল বাস, পণ্য পরিবহন যেন হ্র তেমন যাত্রীবাহী বাস ও প্রাইভেট গাড়ি যাতায়াত করে। নিত্য যানজট দেখেই থাকে। রেলপেট পড়ে তার কাটতে না কাটতে কুবাই ব্রিজের জট। স্মে এই যানজট? এই রাস্তাটি জনগণের হলেও ব্রিজটি সিস্টেমওয়ে রয়ে গেছে। সেই ব্রিজটি আমদের আধুনিকায়ন, স্থল বাস, পণ্য পরিবহন যেন হ্র তেমন যাত্রীবাহী বাস ও প্রাইভেট গাড়ি যাতায়াত করে।

চিন্তিত নয় শাসক তৃণমূল, একক প্রার্থী দেবে চুনিবালা

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাড়গ্রাম: সামনের পঞ্চায়েত নির্বাচনে জঙ্গলমহলে মূল প্রতিপক্ষ হিসেবে ময়নামলে নামছে ভূমিকা। প্রদেশ কংগ্রেস ও বাড়খণ্ড চুনিবালা গৌতী আপাতত পৃথকভাবে ছোট মুখে সামিল থাকবে বলে ইঙ্গিত পাওয়া গিয়েছে। পঞ্চায়েত, পৌরসভা, বিধানসভা ও লোকসভা নির্বাচনে ময়নামলে শাসক তৃণমূলের সর্বত্রই জয়জয়কার সেখানে বিরোধী শিবির কতটা জায়গা করতে পারে, রাজনৈতিক মহলে এখন চর্চার বিষয় সেটাই। মাঝখানে বামদের ভূমিকা কী হবে তা

পরিষ্কার নয়। প্রত্যাশিত কাড়গ্রাম জেলার রাজনৈতিক লড়াইয়ের অতীত ছিল বাম বিরোধীতায় বাড়খণ্ড দলগুলির অন্যতম ভূমিকা। দীর্ঘদিন তারা বিনপূর বিধানসভা কেন্দ্রে জয়ী হয়। মাঝেমাঝে বাম বিরোধীতাকে সামনে রেখেই এলাকার প্রচার বিস্তার করেছে। অতীতে বাড়খণ্ড (নরেন) গৌতীর সঙ্গে প্রদেশ কংগ্রেসের সমঝোতা ছিল বরাবর। গৌটা রাস্তার বাকি অঞ্চলিক ও রাজনৈতিক দলগুলির অভিন্ন সর্মভোগে পরিণত হয়েছে। সমস্ততালানে, সামনের পঞ্চায়েত একক প্রার্থী দেবে চুনিবালা হিসাব।

১২ দিন ব্যাপী - সবারে করি আহ্বান ৯০ তম গান্ধী জন্ম শ্রদধর্শনী-২০১৭
শুভারম্ভ - ৬ই ফেব্রুয়ারী, ২০১৭

ব্যবস্থাপনায় - **দুর্গেশ্বর জনকল্যাণ সমগ্র**
স্থান - ৬ দারুয়া ময়নামল (কৌশল শহর)
গানের রিয়েলিটি শো- ২০১৭

সর্বপ্রথম (১৪ বছর থেকে ৩০ বছর) তারিখ ১০ ফেব্রুয়ারী, সময় বিকাল ৫টা (সাতকুড়ি-৬) অধিক শেখ তারিখ - ৪ ফেব্রুয়ারী, অর্ধিচ্চি - ১০০ টাকা (সেহতরফাৎ)

নৃত্য প্রতিযোগিতা- ২০১৭
ক বিজয়ী ৫ মে কোনা প্রাশিনিক লোকসভা (১৩ বছর পর্যন্ত, ৪-৬ জনের গ্রুপ)
ব বিজয়ী ৫ মে কোনা দেশায়বোধক সভা (১১-১৩ বছর, ৩-৬ জনের গ্রুপ)
গ বিজয়ী (সর্বসাধারণ) যে কোন বাংলা আধুনিক নৃত্য (একক) ১৬ বছরের উর্ধ্বে। (কৌট মার্জিত) কোলাঘাট চরণে।
সময় - ৬ মিনিট।
তাং - ১১ ফেব্রুয়ারী, সময় - সন্ধ্যা ৭টা (সাতকুড়ি-৬)
অধিক শেখ তারিখ - ৪ ফেব্রুয়ারী, ১৭
যোগাযোগ - ৯৩৮৪২ ২৫৯৮০
অসীমময় মাহিতি হেরাধ কুমার দাস
সভাপতি সাধারণ সম্পাদক

মণ্ডপে মডেল শহর আর পাটের প্রতিমায় নজর কাড়বে দুবদা



নিজস্ব সংবাদদাতা, এধরা: মাঝে আর মাত্র কয়েক ঘণ্টা। তারপরেই বিলাপাথির বন্দায় মাথের সারা দেশ। তাই অন্যান্যদের মত পূর্ণিমা সৌন্দর্য পূজার এধরার দুবদা বিলাপাথির পোশি স্নায়ু আয়োজনের সর্বজনীন সরস্বতী পূজা আয়োজনের প্রস্তুতি শুরু। বিগত ১১ বছরের মতো এখানেও তাদের পূজা আয়োজন নিয়ে এলাকারবাসীর উৎসাহ-উদ্বীপনা

ময়নার রামচন্দ্রপুর রাইসুদ্দিন উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের বাৎসরিক অনুষ্ঠান



নিজস্ব সংবাদদাতা, ময়না: পূর্ণিমা সৌন্দর্য পূজার এধরার দুবদা বিলাপাথির পোশি স্নায়ু আয়োজনের সর্বজনীন সরস্বতী পূজা আয়োজনের প্রস্তুতি শুরু। বিগত ১১ বছরের মতো এখানেও তাদের পূজা আয়োজন নিয়ে এলাকারবাসীর উৎসাহ-উদ্বীপনা

সবারে করি আহ্বান মিলন মেলা ও সরস্বতী পূজা (৩১ জানুয়ারী থেকে ৭ ফেব্রুয়ারী, ২০১৭)

পরিচালনায়ঃ **গোপীনাথপুর নেতাজী স্পোর্টিং ক্লাব**
গোপীনাথপুর * এধরা * পূর্ণিমা সৌন্দর্য পূজার অনুষ্ঠান দিনগুলিতে থাকছে

- * স্নেচ্ছায় রক্তদান শিবির (০৩.০২.১৭)
- * বিনামূল্যে চক্ষু শিবির (০৫.০২.১৭)
- * মেথাবী ছাত্রদের বৃত্তি প্রদান
- * এছাড়া থাকছে

-প্রীতি (Dance Bangla Dance, Zee Bangla) -রাধা (Zee Bangla) রূপসী বাংলা -প্রীতী (শারোগোপা) (Zee Bangla)
* জবা (কে আপন কে পর, স্টার জলসা) (০৬.০২.১৭)
* দিশা, কৌশানী, অনন্যা (Dance Bangla Dance, বিন্দাসাডাস Zee Bangla ও রূপসী বাংলা)
০৭.০২.১৭ আতসবাজী দর্শন ও প্রতিমা নিরঞ্জন
সভাপতি **সমীর কুমার দাস** সম্পাদক **প্রবাল কান্তি দাস** সহ-সম্পাদক **সৌরভ দাস**